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1. Programos turinio vertinimas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71%

28%

1%

1.1. Kaip renginys atitiko jūsų lūkesčius

Puikiai Labai gerai Gerai

79%

19%

2%

1.2.  Tikslų, uždavinių aiškumas ir jų realizavimas

Puikiai Labai gerai Gerai



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  Lektoriai 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

80%

16%

4%

1.3.  Praktinę renginio naudą sau, kaip specialistui, 
vertinu

Puikiai Labai gerai Gerai

75%

25%

2.1.   Dėstomo dalyko išmanymas  

Puikiai Labai gerai

85%

14%

1%

2.2.   Racionalus laiko planavimas ir panaudojamas

Puikiai Labai gerai Gerai



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  Metodų vertinimas 

 

 

4.  Bendras renginio vertinimas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56%
37%

5% 1% 1%

3.1.  Įvairių metodų, darbo formų  taikymas renginio 
metu 

Puikiai Labai gerai Gerai Patenkinamai Napatenkinamai

88%

11%

1%

2.3.   Lektorių darbas su klausytojų auditorija 

Puikiai Labai gerai Gerai

64%

35%

1%

4.1. Renginį vertinu

Puikiai Labai gerai Gerai



 

Labiausiai pasikartojantys atvirų klausimų atsakymai 

Temos, seminarų sritys, kurių pageidaujama ateityje: 

 

 Temų skirtų mokytojams dėl savijautos stiprinimo; 

 Individuali mokinio pažanga; 

 Darbo su tėvais, jų įtraukimas į mokyklą; 

 Daugiau seminarų pradinių klasių mokytojams; 

 Panašių seminaru norėtumėme; 

 Seminarų kūno kultūros mokytojams; 

 IT žala/ nauda paaugliui; 

 Darbas su spec. poreikių vaikais 
 

Pastabos ir pasiūlymai renginio organizatoriams, lektoriui: 

 Reikia kuo daugiau tokių sminarų; 

 „Labai dėkoju organizatoriams. Mums labai svarbu tokio pobūdžio seminarai, susitikimai, 

kuomet galime dalintis patirtimi su kolegomis“; 

 Poreikis, jog renginys būtų organizuotas iš ryto o ne po pamokų 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


